

- 5 ИЮН 1976

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
Г. МОСКВА

Спектаклем «Дарю тебе жизнь» Д. Валеева завтра завершает сезон Театр имени М. Н. Ермоловой.

Вот что рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный режиссер театра народный артист РСФСР **В. Андреев**:

— Этим летом наши артисты побывают в гостях у сибиряков. В июне спектакли театра увидят зрители Кемерово, а затем труппа выступит в Томске. Побываем на ведущих предприятиях городов, где

ЗДРАВСТВУЙ, СИБИРЬ!

пройдут гастроли, — с нетерпением ждем встреч с рабочими, учеными, студентами.

Во время гастролей продолжится работа над новыми постановками. Репертуар скоро пополнит пьеса Ю. Яковлева «Я и моя дочь Нюша». Ведутся репетиции спектаклей «Стечение обстоятельств» А. Вампилова, «Юнона и павлин» Ш.

О'Кейси, «Горное гнездо» по Д. Мамину-Сибиряку. В планах — шекспировская пьеса «Троил и Крессида», «Крейцерова соната» по Л. Толстому.

В августе мне и художнику В. Серебровскому предстоит поездка в ГДР. Мы будем работать над постановкой спектакля «Яков Богомолов» на сцене театра в Магдебурге.